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令 和 ２ 年 度 第 ８ 回 広 聴 広 報 会 議 記 録 

 

                         広聴広報会議座長  川村 伸浩 

 

１ 日時 

  令和３年３月２日火曜日 

  午前 11 時 08 分開会、午前 11時 19 分散会 

２ 場所 

  議会運営委員会室 

３ 出席議員 

  川村伸浩座長、佐藤ケイ子副座長、佐々木宣和議員、千葉盛議員、千葉絢子議員 

４ 事務局職員 

  八重樫議会事務局次長、大坊政策調査課長、角舘主任主査、藤根主任主査、 

八重樫主査、佐々木主任 

５ 傍聴議員 

高田一郎議員、木村幸弘議員、小林正信議員、山下正勝議員、上原康樹議員 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

 (１)協議事項 

ア 令和２年度県民と県議会との意見交換会（12 月実施分）の開催結果について 

イ 令和３年度県民と県議会との意見交換会（４月実施分）の開催案について 

ウ 令和３年度県議会広報業務委託候補者選考委員会委員について 

(２)その他 

  次回の会議日程について 

８ 議事の内容 

○川村伸浩座長 ただいまから、令和２年度第８回広聴広報会議を開会します。 

  なお、千葉秀幸議員は欠席、吉田敬子議員の代理として千葉盛議員が出席されておりま

すので御了承願います。 

 これより本日の議題に入ります。 

 本日は、お手元に配付しております日程により会議を行います。 

 まず、１、協議事項(１)、令和２年度県民と県議会との意見交換会 12 月実施分の開催結

果についてを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

○八重樫事務局次長 12 月に実施しました県民と県議会との意見交換会につきまして、今

般実施結果を取りまとめました。 

まず、資料１－１、開催結果の概要でございます。表面が岩手町会場、裏面が久慈市会

場のものとなっています。 
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次に、資料１－２につきましては岩手町会場分の概要、資料１－３は久慈市会場分の概

要となっております。参加者の発言内容につきましては、参加者全員に送付して、事前に

確認をしていただいたものです。この資料１－２と資料１－３については、開催要綱に基

づきまして、これまでどおり議長に報告するとともに、全議員に配付しまして、今後の議

会活動に生かしていただくこととしてはいかがかと存じます。 

また、県議会のホームページに掲載し、県民にも公表したいと考えております。 

県民と県議会との意見交換会 12 月実施分の開催結果につきましては、以上のとおりです。 

○川村伸浩座長 ただいまの説明に対し、質疑、御意見等はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、県民と県議会との意見交換会 12 月実施分の開催結果につきま

しては、資料のとおりとし、全議員への配付等を行うことといたします。 

次に、協議事項(２)令和３年度県民と県議会との意見交換会４月実施分の開催案につい

てを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

○八重樫事務局次長 資料２でございます。令和３年４月実施分の意見交換会につきまし

ては、前回までの当会議において、県南広域圏では一関市において若者との意見交換会、

沿岸広域圏におきましては、大船渡市において女性との意見交換会を開催することとしま

して、テーマも決定していただきました。 

 本日は、これを踏まえまして、具体的な会場や日時を入れました両会場の開催案や、参

加議員の割当等について御協議いただきたいと存じます。 

 まず、(１)の若者との意見交換会一関会場については、若者による伝統産業を通じた地

域振興についてをテーマに、４月 20日午後１時から、一関地区合同庁舎大会議室において、

工芸家等伝統産業に携わる若者と意見交換することとしております。 

 次に、(２)女性との意見交換会大船渡会場につきましては、女性の視点を生かした三陸

の地域づくりについてをテーマに、４月 23日午後１時から、大船渡市の市民交流館カメリ

アホールにおいて、企業やＮＰＯ等で活躍されている女性の方と意見交換することとして

おります。 

具体的な参加者は、これから関係団体より御推薦いただくなどして、７人程度の方々に

依頼したいと考えております。 

また、各会場の座長は広聴広報会議の構成員が務めることとされておりますので、本日、

それぞれの座長お２人をお決めいただきたいと存じます。 

２ページ目に参りまして、２の参加議員の会派等別割当数についてでありますが、各会

派等の所属議員数の按分比により算出しますと、表に記載のとおりの割当数となります。

この割当数には各会場の座長も含まれます。 

 これでよろしければ、３、人選の依頼でございますが、各会派等の人選結果について、

３ページの様式により、３月 12 日金曜日までに事務局に御報告いただければと存じます。 

なお、この意見交換会の実施に係る議員派遣につきましては、２月定例会最終日の本会

議で議決いただきたいと考えております。 
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説明は以上です。 

○川村伸浩座長 ただいまの説明に対し、質疑、御意見等はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、令和３年度県民と県議会との意見交換会４月実施分の開催案

については、事務局の説明のとおりとしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、そのようにいたします。なお、詳細につきましては、当職に

御一任願いたいと思います。 

 次に各会場の座長を決めたいと思います。どなたか御協力いただける方はございません

か。 

○千葉絢子議員 ４月 20 日の一関会場の座長をさせていただければと思います。 

○川村伸浩座長 ありがとうございます。 

本日は欠席されていますが、広聴広報会議のメンバーの中で、まだ座長をされていない

のが千葉秀幸議員ですので、大船渡会場の座長を千葉秀幸議員にお願いしようと思ってお

りますが、いかがでしょうか。 

○佐藤ケイ子副座長 いいと思います。 

○川村伸浩座長 それでは改めまして、一関会場の若者との意見交換会は千葉絢子議員、

大船渡会場の女性との意見交換会は千葉秀幸議員にお願いします。 

また、各会場の座長以外の参加議員については、割当表に基づき３月 12日金曜日までに

事務局に報告願います。 

 次に、協議事項(３)令和３年度県議会広報業務委託候補者選考委員会委員についてを議

題といたします。事務局から説明をお願いします。 

○八重樫事務局次長 資料３でございます。 

 県議会広報業務の一括委託については、前回の会議で、契約に至る手続き等について御

説明をし、御了承いただいたところでございますが、本日は、その際にも説明させていた

だきました委託候補者選考委員会に参加していただきます、お２人をお決めいただきたい

と存じます。 

 選考委員会は３月 26 日金曜日の午後１時 15 分から、議会棟第３会議室で、提案者から

プレゼンテーションをしてもらい、審査の上、委託候補者を選定いただくものです。委員

は６人で、うち２人が当公聴広報会議の構成員となります。参考として、過去２年の構成

員を記載しております。 

○川村伸浩座長 それでは、ただいまの説明について、質疑、御意見等はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、ただいま説明のありましたとおり、当会議の構成員２人の方

に委員になっていただくわけでございますが、どなたか御協力いただける方はございませ

んか。 

 ちなみに前回は、私と佐藤ケイ子副座長でありました。 

○千葉絢子議員 本当に申し訳ないのですが、ことし高校入試の日程が後ろにずれている
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関係で、この時期に高校の入学手続等がありまして、私は難しいかもしれません。 

○佐藤ケイ子副座長 私はやってもよいのですが、ほかにやってみたい方がいれば。 

○千葉盛議員 今回は代理として来ておりまして、何ともいえなくて。 

○佐々木宣和議員 26 日は都合が悪くて。 

○佐藤ケイ子副座長 では、私がやらせていただきます。 

○川村伸浩座長 それでは前回と同じく、座長と副座長で務めさせていただきます。 

 それでは、３月 26 日金曜日に予定している選考委員会は、佐藤ケイ子副座長と私で参加

することといたします。よろしくお願いいたします。 

 次に、２、その他ですが、次回の会議日程について、事務局から説明をお願いします。 

○八重樫事務局次長 次回の当会議は、４月の閉会中でありますが、４月 14 日水曜日に開

催が見込まれております県政調査会の終了後に開催させていただきたいと考えております。 

令和３年度の当会議の開催スケジュールや４月の意見交換会などについての御協議をお

願いしたいと存じます。 

○川村伸浩座長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、事務局から説明があったとおり、次回の会議は、４月 14日水

曜日に開催が見込まれる県政調査会終了後に開催することとしたいと思いますが、よろし

いですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、そのようにいたします。 

本日、予定された案件は以上であります。ほかに、何かありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 なければ、本日は、これをもって散会いたします。 


